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Referat fra OFFICIALS seminar  lørdag 4. April 2009 

I DISTRIKT 12 

Der blev først budt velkommen ved formand Lars Andersen, og derefter en kort præsentation af hele 

forretningsudvalget og deres arbejds- og ansvarsområder. 

FU har i efteråret 2009/foråret 2010 beskrevet de forskellige stillinger, funktioner og ansvarsområder, som 

der er i FU. Dette både for, at synliggøre FUs opgaver og ansvar, for at gøre det lettere at videregive en 

stilling og for at den ansvarlige har en arbejds- og forventningsbeskrivelse. 

FU består af: 

Lars Andersen  

• Formand 

o sponsorudvalg 

Jørn Vandbæk 

• Ponyudvalgsformand 

o Stævneudvalg 

o sponsorudvalg 

• Kursusudvalgsformand 

Charlotte Præstgaard 

• Sekretær 

o Sponsorudvalg 

o Breddeudvalg  

• Webmaster 

Anne-Louise Mostrup Davidsen 

• Dressurudvalgsformand 

o Stævneudvalg 

o Breddeudvalg  

Knud Vase 

• Kasserer 

Ulla Bech 

• Military- & distanceudvalgsformand 

o  Stævneudvalg  

Ole Bang 

• Springudvalgsformand 

• Stævnekoordinator 
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o Stævneudvalg  

Anne Nielsen 

• Breddeudvalgsformand 

 

Uddelegeret ansvarsområder - lejlighedsvis ”gæster” ved FUmøder 

Lizza Kejlberg, som Kursuskoordinator, Gitte Eskelund, som TD koordinator og Henny Hove, som Ponymåler 

koordinator. Henny Hove var ikke til stede 

 

Derefter blev der uddelt et spørgeskema med 9 forskellige spørgsmål: 

1. Kender du dit distrikt – distrikt 12? 

2. Kender du Distrikt12’s forretningsudvalg og disciplinansvarlige? 

3. Kender du DRF’s strategi 2012 for dansk ridesport? 

4. Kender du DRF’s struktur/opbygning? 

5. Er der et specifikt officials område du synes DRF skal sætte ressourcer af til? 

6. Har du forslag til hvad der bør gøres bedre i Distrikt 12? 

7. Har du forslag til hvad der bør gøres bedre i DRF? 

8. Synes du Distrikt 12 skal have en fast dag, hvor alle officials mødes? 

9. Kender du de andre officials inden for dit område? 

 

Svar til nr. 1: 

• HUSK at forny tilmelding til Distrikt 12s nyhedsbrev. 

• Mail til alle officials vedr. møder og tiltag i distrikt 12. 

Svar til nr. 2: 

•  Der var overvejende godt kendskab til dist. 12’s forretningsudvalg og de disciplinansvarlige. 

Svar til nr. 3: 

• De fleste havde kun hørt om strategi 2012 – men vidste egentlig ikke hvad det var. FU vil sørge for 

at den blive mere synlige på distriktets hjemmeside. 

Svar til nr. 4: 

• Egentlig ikke… man ved der er en hovedbestyrelse – et sekretariat, som er ledet af en 

generalsekretær. 

Svar til nr. 5: 

• Der var overvejende ønske om flere tiltag til klubryttere & officials 

Svar til nr. 6: 
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Der var følgende forslag om forskellige tiltag 

• Synliggørelse af strukturen i DRF. 

• Fyraftensmøder før DB møder. 

• Efterårsmøde en bedre dag. 

• Bedre ”skiltning” med hvad DBmøder er.  

• Ole Bang: idé om distriktskurser/opfølgning af klubspringdommere  

Svar til nr. 7: 

Der var overvejende ønske om at 

• Information og kommunikation skulle gøres endnu bedre. 

Svar til nr. 8: 

• 1 spring og 1 dressur – altså 2 dage – ERFA møder i distriktet 

• Næste gang bør der udsendes en deltagerliste, så der kan arrangeres samkøring. 

• Der skal være en fast mødedato hvert år. Forslag i februar. 

Svar til nr. 9:  

• Mail til ikke fremmødte med feedback på manglende fremmøde. 

 

1. Føler du dig godt nok ”klædt” på til at udføre den gerning du nu er uddannet til? 

2. Har du lyst til at engagere dig yderligere? 

3. Taler du ofte med dine kollegaer indenfor din gerning? 

4. Hvad gør du, hvis der opstår problemer? 

5. Hvad forventer du til videre uddannelse? 

6. Støder du ind imellem ind i problemer? 

 

Idé: Hjælperbank/netværk – tilbud om følordninger 

HUSK DB møde 8. Juni på Vilhelmsborg!!! 

 

Konklusionen på dette første officials ”seminar” – var at det skulle være en tilbagevendende begivenhed, 

da det er et rigt og fantastisk forum at udveksle erfaringer og netværk i. Samt sætte ansigt på de mange 

officials der er i distriktet. Desuden giver det også mulighed for at fastholde, forbedre og styrke de frivilliges 

store indsats. 

 

Mødet var en stor og positiv succes med 28 fremmødte.  

 

Referent: Charlotte Præstgaard 
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